

Президент Тоомас Хендрик Ильвес сегодня не провозгласил и вернул в Рийгикогу полученный оттуда 16 декабря «Закон об изменении Закона о дорожном движении и связанных с ним законов».

«После вступления данного закона в силу не было бы однозначно определено, какие нормативы по организации дорожного движения действуют в Эстонии с 1 января 2011 года. Игнорирование правил дорожного движения наказуемо, и причиненный ущерб следует возмещать. Положение, при котором участники дорожного движения в Эстонии не имеют объективной возможности знать, каковы их права и обязанности в дорожном движении, противоречит предусмотренным Основным законом принципам правового государства и правовой ясности», – пояснил президент Ильвес.

По оценке главы государства, Рийгикогу мог бы быстро созвать внеочередное заседание и устранить связанные с датой вступления закона в силу противоречия.

«Регулирующие дорожное движение законы касаются каждого из нас ежедневно. Здесь должно быть все абсолютно понятно», – добавил президент Ильвес.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229